



●廣西壯族自治區政協委員、善德基金會副主席王亞明

在中國式現代化宏偉藍圖中，廣西是國家發展戰略中的重要一環，是面向東盟區域性的國際通道及有機銜接的重要門戶。二十屆三中全會提出，高質量發展是全面建設社會主義現代化國家的首要任務，這是對全國發展的深遠指引，也為廣西的發展帶來了新的挑戰及機遇。在這片充滿生機與活力的土地上，廣西壯族自治區政協委員、善德基金會副主席王亞明正以他的智慧和熱情，為廣西的高質量發展貢獻着自己的力量。他在社會公益領域深耕細作的同時，更積極踐行「從群眾中來，到群眾中去」的工作原則，發揮了港區政協委員的「雙重積極作用」。

文：莊園

# 王亞明：以高質發展為引領 驅動行業轉型升級

王亞明見證並參與了中國經濟的快速崛起，從早期在內地設廠起步，到如今經營一家以家具銷售為主的多元化企業集團，他深知創新的重要性，這一理念也融入了他的社會公職。面對新時代的高質量發展要求，王亞明利用自己的商業網絡和國際視野，向世界展示中國的發展成就和優秀文化。在數字化時代的大潮中，王亞明同樣關注政協工作的創新與適應性。他倡導利用現代信息技術手段提升政協工作的效率和透明度，並鼓勵委員們積極擁抱數字化平台，充分利用新媒體，加強對外宣傳，講好中國故事，傳播正能量。



●2024年7月，王亞明（中）出席善德基金會舉辦的第七屆北京西安航天考察團啓動禮，並為非華裔學生們打氣。



●王亞明（右一）出席善德學堂中華優秀文化校園計劃大匯演，宣揚中華傳統文化。

## 挖掘潛力 深化合作

談及廣西發展，王亞明認為，廣西不僅自然資源豐富，而且在旅遊、教育等領域也有很大的發展空間。「由於廣西地理位置上與越南等東盟國家較近，因此廣西可以作為一個中心點，吸引東盟國家的學生前來讀書，這種合作不僅有助於增進東盟國家對中國文化的認同，還能夠為廣西的教育產業帶來新的發展機遇。」然而，要實現高質量發展，必須注重基礎設施的改善和城市管理的提升。他建議通過推廣旅遊文化、加強教育合作、提升城市管理水準等方式，提升廣西的整體形象和吸引力；通過優化營商環境、加強智慧財產權保護、推動產業轉型升級等方式，激發市場活力和創新動力。



●2024年9月，王亞明（右一）出席善德基金會傑出青少年運動員選舉活動，並為運動員頒發獎項，鼓勵香港青少年繼續努力，為港爭光。

## 獻策香港教育 增強國際競爭力

同時，王亞明也提到香港教育產業，期望進一步增強教育產業的國際競爭力，並促進人才流動與文化交流。王亞明首先強調了教育在國家和地區發展中的基礎性作用。他認為，香港作為國際金融中心和中外文化交流中心，其教育產業不僅要滿足本地需求，更要面向國際，吸引全球優秀學生來港深造。為此，他建議香港應進一步開放教育市場，特別是針對中學階段的學生，提供更多的獎學金和交流機會，鼓勵他們來香港學習和體驗。在課程設置和教學方法上，王亞明建議香港教育機構應加強創新，引入更多國際化的教學理念和實踐。他認為，通過與國際知名教育機構的合作，可以引進先進的教學資源和師資力量，提升香港教育的整體質量。同時，香港還應注重培養學生的創新能力和實踐能力，為他們將來的職業發展打下堅實基礎。此外，王亞明還特別提到了人才培養與留用的問題。他指出，香港在吸引國際人才方面具有獨特優勢，但如何留住這些人才並為他們提供長遠的發展空間，是香港要面對的挑戰。為此，他建議香港應建立完善的人才培養和留用機制，為優秀學生提供更多的職業發展機會和更好的福利待遇，讓他們在香港安心工作、生活。

## AI融合開創智慧家居新時代

在國家加快發展新質生產力的大背景下，王亞明不僅積極回應政策號召，更將其理念深植於企業實踐中。特別是在家居行業，他成功打造了一站式設計專



●2023年3月，王亞明出席國安教育教師專業發展座談暨第二屆「國家安全教育通通識」校際挑戰賽啓動禮。

家平台，深度融合AI技術，開創了家居行業的新篇章。從傳統家具銷售起步，王亞明敏銳洞察到科技與創新對行業發展的推動作用，因此大膽引入AI系統，構建了一個全方位、智慧化的家居解決方案平台。對於王亞明來說，將企業融入新質生產力不僅是一種商業策略，更是一種社會責任。在生產端，王亞明強調機械化、自動化的重要性，大幅提升了生產效率和產品質量。在銷售端，他則充分利用多媒體和數字化手段，讓消費者能夠更直觀、便捷地了解產品信息。更令人矚目的是，他將AI技術深度融入家居設計與裝修服務中，讓消費者能夠享受到更加個性化、高品質的家居體驗。此外，王亞明還注重產學研結合，與高校及科研機構緊密合作，不斷探索家居行業的新技術、新材料和新工藝。他認為，只有不斷創新，才能在激烈的市場競爭中立於不敗之地。

# 陳智豪：致力社會公益事業 愛國愛港建言獻策



●廣東省政協委員陳智豪

90後廣東省政協委員陳智豪，既有青年人的活力和朝氣，又秉持和傳承着上一輩愛國愛鄉的優良傳統，積極參與社會慈善公益活動，捐資助教回饋社會。作為港區省級政協委員中的「新面孔」，他積極為國家、為香港建言獻策。他在政協提案中提出的建議包括暢通土地流轉資訊，加強土地流轉監管，建立健全農村土地流轉登記的機制等，助力改善和實現推進鄉村振興的目標。



●2023年5月5日，陳智豪（左）到香港各區支持香港特區政府完善地區治理工作。

## 飲水思源關注鄉村振興

當被問及為何於第一份提案就關注粵西山區的鄉村振興時，陳智豪解釋說，自己祖籍廣東茂名化州，父輩從小在農村長大，所以對家鄉有一份濃厚的感情。一直以來，陳智豪憑着感恩的心，飲水思源，希望為家鄉人民謀福利求發展。多年前，他所在的企業就已參與了建設化州市黃槐鄉村振興航空小鎮。這個項目旨在利用好粵西地區新啟用的湛江吳川機場帶來的臨空產業發展機遇，致力把黃槐村打造成產業特色鮮明、人文氣息濃厚、生態環境優美、服務功能完善的特色小鎮。當選為省政協委員後，他更積極開展實地調研，希望通過提案，為鄉村振興作出貢獻。在構建農村一二三產業融合發展體系方面，陳智豪建議，鼓勵利用存量建設用地進行農產品加工、冷鏈、物流、倉儲、產地批發市場等項目建設，或用於小微創業園、休閒農業、鄉村旅遊、農村電商等；鼓勵農業生產與村莊建設用地複合利用，拓展土地使用功能。

## 回饋社會發揮愛國愛港作用

陳智豪十分熱衷於公益事業，以個人名義或代表團體和企業為各類公益事業已累計捐贈超過5千萬元（人民幣，下同），其善舉贏得了社會的廣泛關注和讚譽。在教育方面，他代表個人企業成立華偉英才獎教獎學基金。基金創立以來，合計捐資超過2千萬元，以支持家鄉學校的辦學。基金對老師和同學進行「獎教獎



●2024年8月27日，陳智豪（左）獲香港特區政府商務及經濟發展局局長丘應樺（右）頒發「粵港澳大灣區傑出青年企業家」獎項。



●2023年4月4日，陳智豪（右）接受香港特區政府民政及青年事務局局長麥美娟（中）頒發的社會公益獎狀。

●2023年5月13日，在化州市旅港同鄉會第九屆理監事就職典禮上，陳智豪榮膺會長並致歡迎辭。

學」，其中受到「獎學」的學生超過700名。此外，基金於深圳捐資880萬元興建深圳清華實驗學校；亦積極為各地希望工程捐款。在扶貧濟困方面，陳智豪努力踐行社會責任。2022年廣東茂名疫情爆發期間，他帶領化州市旅港同鄉會發起捐資助物行動，共克時艱，捐出物資包括消毒液、醫用防護口罩及防護服等，共籌得款項10萬元，所有善款及防疫物資全數捐贈予化州市紅十字會，助力家鄉疫情防控工作。同年，他以個人名義參與及捐助東華三院港珠澳大橋慈善巡遊活動，用於幫助香港基層家庭、弱勢社群，包括向獨居長者提供熱食飯餐服務等，藉此回饋社會。在愛國愛港方面，2022年，陳智豪向化州新的社會階層人士聯合會捐資並擔任永遠榮譽會長，為新的社會階層人士搭建交流平台，加強新的社會階層人士的思想政治引導工作。2022/23年間，他擔任香港東華三院羅裕積小學以及馮黃鳳亭中學校董，致力推動學校價值觀教育和國民教育，促進學生認識國家和香港，培養學生家國情懷。2023年5月，陳智豪榮膺為化州市旅港同鄉會新一屆會長，上任後隨即展開相關會務工作，包括成立了第九屆執委會及八大功能部門，以帶領同鄉會同仁和鄉賢們為香港的繁榮穩定和化州高質量發展續作積極貢獻，至今取得了可人的成績。第九屆理監事會已累計舉辦三十多場線下活動，參與活動人數近5,000人次。他感恩同鄉會各部門成員上下一



心，團結一致，匯聚各界愛國愛港化州籍人士的力量，踏踏實實，一步一個腳印，不斷吸納各地優秀人才，已培養出一群優秀的「薪火力量」青年隊伍和義工團組織，令同鄉會的社會影響力與日俱增。

## 服務國家貢獻青年力量

陳智豪表示，作為一名「95後」，當選為省級政協委員是自己的榮幸，同時深感責任重大。習近平主席曾提出，「青年興，則香港興；青年發展，則香港發展；青年有未來，則香港有未來」。今後他將繼續積極參政議政，做好本職工作，為服務國家貢獻青年的力量，向世界講好中國故事；發揮社團橋樑的作用，促進同鄉的密切聯繫，積極融入國家改革開放大局，為中國式的現代化建設添磚加瓦。